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Финансиран од Европската Унија. Сепак, искажаните ставови и мислења се само на авторот(ите) и не мора да ги одразуваат ставовите
на Европската унија или Европската извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија, ниту EACEA не можат
да бидат одговорни за нив.



Што се очекуваше од партнерите пред настаните:

🎓 Пилот тестирање за ученици
100 ученици ќе ја тестираат платформата за е-учење и
материјалите за учење поврзани со Целите.
Во пилотот ќе бидат вклучени ученици од Бугарија,
Италија, Турција, Франција (Реунион) и Северна
Македонија.
Се очекува околу 200 ученици да ја користат платформата
во првата година.

👩‍🏫 Обука и тестирање за наставници
Во обуката и тестирањето на дигиталните курсеви ќе
учествуваат 25 наставници од 5 училишта.
Дополнителни 100 наставници ќе ги тестираат
функционалностите на платформата.
Над 50 наставници се очекува да имаат корист од
дигиталниот курс во првата година.

💻 Области на фокус за обуката
Употреба на дигитални алатки за колаборативно и
самостојно управувано учење
Стратегии за ангажирање на учениците за дигитални
училници

🏫 Промоција на платформата и употреба
Информациите за платформата ќе бидат споделени со 25
училишта по земја (вкупно ~ 500 училишта).
Целта е да се поттикне пошироко усвојување и
долгорочна интеграција во дигиталните стратегии на
училиштата.

Од октомври 2024 до март 2025 година, партнерите се
концентрираа на финализирање на последните модификации
на нацрт верзијата на курсот за дигитални вештини, која е
достапна овде: https://sdgs4pupils.eu/digital- skills-course-for-
teachers/ 

Дополнително, координаторот на проектот даде насоки како да
се организираат пилот настани во Италија, Северна
Македонија, Франција (Реунион), Бугарија и Турција.

ШТО Е НОВО ВО ПРОЕКТОТ?

ПРЕД ПИЛОТ ТЕСТИРАЊЕТО



Во овој период, проектните партнери организираа настани за
пилот тестирање и презентирање на резултатите од проектот.

Во Бугарија беше тестирано од наставници и ученици во
стручното училиште ,,Добри Желјазков’’. Вкупно 20
наставници и 40 ученици на возраст од 14 години од 8 одд.
Во Северна Македонија, материјалите беа тестирани и
презентирани во ООУ ,,Малина Попиванова’’, присутни беа 15
наставници и 26 ученици.
Во Италија пилотирањето се одвиваше во 2 училишта,
учествуваа 14 наставници и 45 ученици.
Во Франција (Реунион), вкупно 12 наставници и 27 ученици
учествуваа во пилотирањето на материјалите.
Во Турција, на пилотирањето присуствуваа 20 наставници и
40 ученици,

ПИЛОТ ТЕСТИРАЊЕ НА НАСТАВНИТЕ МАТЕРИЈАЛИ

Фотографии од пилот тестирањето во различни држави



Следете не; Facebook, Twitter, 

Посетете ја нашата веб страна: https://sdgs4pupils.eu

Како што го завршуваме проектот, можеме да заклучиме дека во тестирањето учествувале
81 наставник и 178 ученици. Ги славиме заедничките напори што ги доближија
дигиталното учење и ЦОР до младите луѓе и едукаторите.

Развиените ресурси и искуства ќе продолжат да инспирираат одржливо образование и  
понатаму.
Им благодариме на сите наши партнери, наставници и ученици за нивната посветеност и
соработка.  Иако проектот завршува, патувањето кон трајно влијание продолжува.

Да останеме инспирирани, поврзани и посветени на промените.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100091623081642
https://x.com/sdgforpupils
https://x.com/sdgforpupils
https://sdgs4pupils.eu/
https://sdgs4pupils.eu/

